
 
УКРАЇНА                                             

ЖМЕРИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 

ПРОТОКОЛ № 26 
 
від  8 грудня    2022 року​ ​ ​ ​              26 сесія 8 скликання 
м. Жмеринка                                                                  
 
Засідання розпочато  о  10.00 год. 
Засідання завершено о  11. 40 год. 
 
Всього депутатів​  - 34 
Зареєструвалось​  - 29 
Присутніх на сесії –29 
 

На чергову 26 сесію міської ради 8 скликання були запрошені 
представники засобів масової інформації міста. 

 
Засідання чергової 26 сесії міської ради 8 скликання відкрив  секретар 

міської ради Кожуховський Вадим Вікторович . 
 
Секретар міської ради Кожуховський В.В. повідомив , що чергова 26 

сесія міської ради 8 скликання є правомочною, оскільки на засіданні  
присутні 29 депутатів міської ради. 
 

Голосували за пропозицію розпочати сесію міської ради: 
Проголосували: «за» - 29 , «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

​ Пропозиція прийнята. 
 
 

ЗВУЧИТЬ ГІМН 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



​  
​  
​ Обрання секретаріату. 
 
​ Депутат міської ради Повишев В.Л. вніс пропозицію обрати 
секретаріат ​у кількості двох депутатів, персонально: Резедент В.Д., Тріскун 
Н.С. 
 

Голосували за пропозицію депутата міської ради Повишева В.Л. 
Проголосували: «за» - 28, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Не голосували-1 

​ Пропозиція прийнята. 
 

Обрано секретаріат у кількості двох депутатів, персонально:  
Резедент В.Д., Тріскун Н.С. 
 
  Секретар міської ради Кожуховський В.В.  вніс пропозицію щодо 

проведення сесії міської ради впродовж дня з перервами через кожні  дві  
години роботи. 
​ Голосували за пропозицію щодо регламенту роботи сесії.  
​ Проголосували: «за» - 28 , «проти» - немає, «утрималось» - немає. 

Не голосували-1 
Пропозиція прийнята. 
 
Секретар міської ради Кожуховський В.В.  зазначив, що депутатам 

міської ради були роздані проекти рішень і перелік питань порядку денного 
чергової 26 сесії міської ради 8 скликання та запропонував прийняти 
порядок денний за основу. 

Проголосували: «за» - 29 , «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
  Пропозиція прийнята. 
 
Секретар міської ради  КожуховськийВ.В. зазначив, що у зв’язку з 

необхідністю виконання рішень Вінницької обласної ради № 442 від 
25.11.2022 року та Жмеринської міської ради № 521 від 30.08.2022 року,  
виникла необхідність терміново розглянути питання  : «Про прийняття 
майна у комунальну власність Жмеринської міської територіальної громади» 
та вніс пропозицію доповнити порядок денний вищезазначеним питанням.  

Голосували за пропозицію секретаря міської ради В.Кожуховського. 
Проголосували: «за» - 29, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Не голосували-0 
Пропозиція   прийнята. 
 
Депутат міської ради Жеребнюк В.М. вносить пропозицію об’єднати 

питання по землеустрою , а саме: гр. ШевченкоР.П., Самборського М.С. та 
Жеребнюка В.М. в одне питання. 

Голосували за пропозицію  депутата Жеребнюка В.М. 
Проголосували: «за» - 9, «проти» - 0, «утрималось» - 7. 



Не голосували-13. 
Пропозиція не  прийнята. 
 

​    Депутат міської ради Осадча І.П. вносить пропозицію доповнити 
порядок денний питанням : « Про  звернення депутатів Жмеринської міської     
ради    Вінницької      області 8   скликання  до   Президента України,  
Верховної    Ради    України,    Кабінету Міністрів    України,   
Конституційного Суду   України,  Голови    Жмеринської районної військової 
адміністрації щодо негайної заборони в Україні російської православної   
церкви,   її  структурних підрозділів і залежних від неї організацій» 

​ Голосували за пропозицію Осадчої І.П. 
​ Проголосували: «за» - 25, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
​ Не голосували-4. 
​ Пропозиція  прийнята. 

 
​ Зауважень та доповнень до порядку денного не було. 

Голосували про затвердження порядку денного в цілому зі змінами. 
Проголосували: «за»- 29 , «проти»-0, «утрималися»-0 
 
Порядок денний чергової 26 сесії міської ради 8 скликання 

затверджено. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.  Про внесення змін до бюджету Жмеринської міської територіальної 
громади на 2022рік. 
​ Доповідає: Біла Анна Валеріївна, заступник начальника фінансового 
​ управління 

2. Про бюджет Жмеринської міської територіальної громади на 2023 рік. 

​ Доповідає: Біла Анна Валеріївна, заступник начальника фінансового 
​ управління 

3. Про надання фізичним особам дозволів на розробку документації із 
землеустрою. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

4. Про надання земельної ділянки в оренду та поновлення   договору оренди 
землі. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

 

 



 

 

5. Про встановлення особистого сервітуту на використання земельних 
ділянок комунальної власності. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

6. Про затвердження  гр. Шевченку Р.П. проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки цільове призначення  якої змінюється. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

7. Про затвердження  гр. Самборському М.С. проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки цільове призначення  якої змінюється. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

8. Про затвердження  гр. Жеребнюку В.М. проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки цільове призначення  якої змінюється. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

9. Про приватизацію земельних  ділянок. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

10. Про затвердження рішень виконавчого комітету та розпоряджень 
міського голови  прийнятих у міжсесійний період. 

​ Доповідає: Кожуховський Вадим Вікторович, секретар міської ради 

11. Про прийняття майна у комунальну власність Жмеринської міської 
територіальної громади. 

​ ​ Доповідає: Боровсько Ольга Геннадіївна, заступник міського голови. 

12. Про  звернення депутатів Жмеринської міської     ради    Вінницької      
області 8   скликання  до   Президента України,  Верховної    Ради    України,    
Кабінету Міністрів    України,   Конституційного Суду   України,  Голови    
Жмеринської районної військової адміністрації щодо негайної заборони в 
Україні російської православної   церкви,   її  структурних підрозділів і 
залежних від неї організацій. 

​ Доповідає: Осадча Ірина Полікарпівна, депутат міської ради 
 



1. СЛУХАЛИ:    Про внесення змін до бюджету Жмеринської міської 
територіальної громади на 2022рік. 
​ Доповідач: Біла Анна Валеріївна, заступник начальника фінансового 
​ управління 

Доповідач вносить доповнення до проєкту рішення відповідно до стенограм 

 ( додаються до протоколу) 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 605 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 28   , «проти» -  0 , «утрималось» - 0 
Не голосували-1 
 

2. СЛУХАЛИ: Про бюджет Жмеринської міської територіальної громади на 
2023 рік. 

​ Доповідач: Біла Анна Валеріївна, заступник начальника фінансового 
​ управління 

​ Секретар міської міської ради Кожуховський В.В. надав слово для 
співдоповіді голові постійної комісії міської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та партнерства 
територіальних громад Резеденту Валерію Дмитровичу. 
​ Співдоповідач повідомляє, що проект рішення розглядався на засіданні 
постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та партнерства територіальних 
громад та спільному засіданні постійних комісій міської ради. Всі 
пропозиції враховані, бюджет збалансований та може бути затверджений. 

​  
МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 606 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 28  , «проти» - 0  , «утрималось» - 0 
Не голосували-1 
 

3. СЛУХАЛИ: Про надання фізичним особам дозволів на розробку 
документації із землеустрою. 

​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 607 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 28  , «проти» - 0  , «утрималось» - 0 
Не голосували-1 



 

4. СЛУХАЛИ: Про надання земельної ділянки в оренду та поновлення   
договору оренди землі. 

​ Доповідач: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 608 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 28  , «проти» - 0 , «утрималось» -0  
Не голосували-1 

5. СЛУХАЛИ: Про встановлення особистого сервітуту на використання 
земельних ділянок комунальної власності. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 609 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 28 , «проти» - 0 , «утрималось» - 0 
Не голосували-1 
 

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження  гр. Шевченку Р.П. проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки цільове призначення  якої змінюється. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 610 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 24 , «проти» - 0  , «утрималось» - 0 
Не голосували-1 

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження  гр. Самборському М.С. проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення  якої 
змінюється. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 
 
​ Депутати міської ради Мацера О.А. та Самборський Р.М повідомили, 
що не прийматимуть участі у голосуванні у зв’язку з наявним конфліктом 
інтересів.  



 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 611 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» -  20 , «проти» -  0 , «утрималось» - 0 
Не голосували - 9 
 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження  гр. Жеребнюку В.М. проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки цільове призначення  якої змінюється. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 
​ Депутат міської ради Жеребнюк В.М. повідомив, що не прийматиме 
участі у голосуванні у зв’язку з наявним конфліктом інтересів. 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення  не прийнято.​ 
Проголосували: «за» -  9 , «проти» -  0 , «утрималось» - 3 
Не голосували- 17 
 
9. СЛУХАЛИ: Про приватизацію земельних ділянок. 

​ Доповідає: Пилявець Руслан Євгенович, начальник управління               
​ земельних ресурсів 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 612 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 26  , «проти» - 0  , «утрималось» - 0 
Не голосували- 3 
 

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження рішень виконавчого комітету та 
розпоряджень міського голови прийнятих у міжсесійний період. 

​ Доповідач: Кожуховський Вадим Вікторович, секретар міської ради 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 613 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 24  , «проти» - 0  , «утрималось» - 0 
Не голосували- 5 
 

 

 



 

 

11. СЛУХАЛИ: Про прийняття майна у комунальну власність Жмеринської 
міської територіальної громади. 

​ Доповідач: Боровсько Ольга Геннадіївна, заступник міського голови 

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 614 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 28  , «проти» - 0 , «утрималось» - 0 
Не голосували- 1 
 
12. СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Жмеринської міської     ради    
Вінницької      області 8   скликання  до   Президента України,  Верховної    
Ради    України,    Кабінету Міністрів    України,   Конституційного Суду   
України,  Голови    Жмеринської районної військової адміністрації щодо 
негайної заборони в Україні російської православної   церкви,   її  
структурних підрозділів і залежних від неї організацій. 
 
        Секретар міської ради  Кожуховський В.В. повідомив, що відповідно до 
п.4 ст.13 Регламенту Жмеринської міської ради Вінницької області, питання, 
внесені до порядку денного чергової сесії ради, можуть розглядатися 
профільною постійною комісією ради в день проведення сесії, у виключних 
випадках питання можуть розглядатися не пленарних засіданнях без 
обговорення у постійних комісіях , якщо за це проголосувало більшість 
депутатів від загального складу. 

     Секретар міської ради Кожуховський В.В. ставить на голосування 
пропозицію щодо розгляду питання «Про звернення депутатів Жмеринської 
міської     ради    Вінницької      області 8   скликання  до   Президента 
України,  Верховної    Ради    України,    Кабінету Міністрів    України,   
Конституційного Суду   України,  Голови    Жмеринської районної військової 
адміністрації щодо негайної заборони в Україні російської православної   
церкви,   її  структурних підрозділів і залежних від неї організацій» без 
обговорення на профільній комісії. 

      Голосували за пропозицію секретаря міської ради Кожуховського В.В. 
щодо розгляду питання «Про звернення депутатів Жмеринської міської ради    
Вінницької      області 8   скликання  до   Президента України,  Верховної    
Ради    України,    Кабінету Міністрів    України,   Конституційного Суду   
України,  Голови    Жмеринської районної військової адміністрації щодо 
негайної заборони в Україні російської православної   церкви,   її  
структурних підрозділів і залежних від неї організацій» без обговорення на 
профільній комісії. 

 Проголосували: «за» - 26, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 



Не голосували-2. 
Пропозиція  прийнята. 

​  

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 

Рішення № 615 
Рішення прийнято.​  
Проголосували: «за» - 27  , «проти» - 0 , «утрималось» - 0 
Не голосували- 2 
 
​  
Зауважень щодо порядку ведення засідання чергової 26 сесії міської ради 8 
скликання не надходило. 
 
Секретар міської ради   оголосив про закриття чергової 26  сесії міської ради 
8 скликання. 

 
ЗВУЧИТЬ ГІМН. 

 
 
Секретар міської ради                                   Вадим КОЖУХОВСЬКИЙ 
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